
 
 

 

COMISSÃO TÉCNICA DE AVALIAÇÃO DO SELO CAJAMAR CRIATIVA 

ATA DA 1ª REUNIÃO 

 

A Comissão Técnica de Avaliação do Selo Cajamar Criativa reuniu-se em vinte e três de 

fevereiro de dois mil e vinte e seis às quinze horas e dez minutos na Biblioteca “Armando 

Paschoal” (PEC), situada na Rua Constantino Francisco de Almeida, 367 - Parque 

Paraíso. Estiveram presentes os membros representantes da Secretaria de Turismo e 

Cultura Daniela Ramos Gonçalves, Maria Luiza de Oliveira e Priscila da Silva. E os 

representantes do Conselho Municipal de Política Cultural Hugo Felipe Adescenco 

Inocente e Daniela Mota da Silva. Estiveram presentes como convidados Rodrigo 

Nascimento - Secretário Municipal de Turismo e Cultura e Adilson Pereira - 

Subsecretário Municipal de Turismo e Cultura.  A servidora Daniela informa que o 

objetivo é ler e levantar questões sobre a execução da Lei que instituiu o Selo Cajamar 

Criativa. Informou que a comissão já dialogava, anteriormente, via grupo de WhatsApp. 

Antes desse primeiro encontro, o grupo recebeu a lei e algumas perguntas e respostas que 

serão disponibilizadas aos interessados assim que lançado o Selo oficialmente. O 

Secretário de Turismo e Cultura Rodrigo Nascimento pediu o uso da palavra e sugeriu 

algumas diretrizes de trabalho para o desenvolvimento do projeto como a criação de um 

cronograma de execução e o levantamento de dúvidas que serão reunidas no formato de 

“perguntas frequentes” para que os interessados tenham mais autonomia no entendimento 

do projeto. Na reunião foi levantada pelos membros se a inscrição para receber o selo 

ficará aberta o ano todo ou com datas fixas. Foi definido que a primeira edição de entrega 

será realizada no dia primeiro de agosto de dois mil e vinte e seis, data próxima ao Dia 

da Cultura e da Paz, comemorado em 25 de julho, durante a realização da Feira do Pôr do 

Sol, no Parque Linear de Cajamar “Antônio da Silva Marcondes”. Foi decidido entre os 

membros que as inscrições serão realizadas por meio de formulário online. Para a reunião 

seguinte ficaram pendentes a próximas ações: Elaborar cronograma de trabalho e 

desenhar o formulário de inscrição. A reunião encerrou-se às dezesseis horas e quarenta 

e dois minutos. 


